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Загальна характеристика дисципліни 
Опанування сучасних знань та впровадження наукових розробок та 

досягнень нутріціології та дієтології є потужним чинником у профілактиці та 
лікуванні неінфекційних захворювань (НІЗ), підвищенні тривалості активного 
довголіття тварини, збереженні фізичного, емоційного та ментального 
благополуччя тварин. 

Дієтологія як навчальна дисципліна (курс за вибором):  
 поглиблює знання з науково обґрунтованих фізіологічних основ годівлі 

здорової тварини (раціонального харчування) закладає основи пропедевтики 
дієтології, аналізує годівлю окремих видів тварин, розглядає нутріціологічну та 
дієтологічну характеристику традиційних та нетрадиційних продуктів харчування, 
їх парафармакологічні властивості, доцільність застосування в раціональній, 
лікувальній, профілактичній годівлі, розглядає різні теорії та різновиди харчування 
з метою їх критичного аналізу та передбачає інтеграцію викладання з клінічними 
дисциплінами, формує уміння застосовувати знання з дієтології та дієтотерапії в 
процесі подальшого навчання й професійній діяльності; 

  відкриває широкі можливості для формування у майбутніх фахівців 
профілактичного мислення, набуття спеціальних фахових умінь щодо виявлення 
причин розвитку та ознак полінутрієнтних дефіцитів, попередження аліментарних, 
аліментарнообумовлених захворювань; 

 озброює лікаря ветеринарної медицини практичними навичками, які 
необхідні для діагностики аліментарних розладів організму, визначення їх причин у 
зв’язку з зовнішніми та внутрішніми факторами, призначення адекватної годівлі, 
що є дієвим чинником комплексної системи первинної, вторинної і третинної 
профілактики захворювань та їх ускладнень. 

КУРС навчальної дисципліни ДІЄТОЛОГІЯ складається з трьох розділів. 
Обсяг навчального навантаження студентів описаний у кредитах ЕСТS – залікових 
кредитах, які зараховуються студентам при успішному засвоєнні ними відповідного 
розділу (залікового кредиту). Форма контролю –залік. 

Теми практичних занять 
Тема 1. Основи харчування: поживні речовини та енергія, вода, вуглеводи, 

жири, білки та амінокислоти, вітаміни, травлення та всмоктування, енергетичний 
баланс, розрахунки годівлі,  

Тема 2. Вимоги до харчування собак і котів. Історія та регулювання кормів 
для домашніх тварин, етикетки кормів для домашніх тварин, вміст поживних 
речовин у кормах для домашніх тварин. Види кормів для домашніх тварин. 
Добавки та консерванти для кормів для домашніх тварин. Домашні дієти. 

Тема 3. Управління годівлею. Режими годівлі для собак і кішок. Оцінка стану 
тіла. Вагітність і лактація у собак. Вагітність і лактація у кішок. Новонароджені 



цуценята і кошенята. Ріст у собак. Ріст у кішок. Управління годівлею дорослих 
собак та дорослих кішок. Годівля здорових геріатричних собак і кішок. Допоміжне 
харчування собак і кішок. 

Тема 4. Управління харчуванням тварин при шлунково-кишкових 
захворюваннях та  захворюваннях печінки. 

Тема 5. Управління харчуванням тварин при захворюваннях сечової 
системи. 

Тема 6. Управління харчуванням тварин при хворобах серцево-судинної 
системи. 

Тема 7. Управління харчуванням тварин при хворобах дихальної системи. 
Тема 8. Управління харчуванням тварин при ендокринопатіях. 
Тема 9. Управління харчуванням тварин при алергічних станах. 
Тема 10. Управління харчуванням тварин при порушенні обміну речовин. 
Тема 11. Клінічне живлення. 
 
 

 


